11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2009 11:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 22:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79627/answer/79628




YBaxaemas Hatanbsi! CTarimoHapHOe JIeUYeHre COBEPIIEHHO He 00s3aTeIbHO, eCJIM OHO HE
COTIPSIZKEHO C XMPYPrUYeCKUM BMeIIaTeIbCTBOM. TeM 6oyee, XpOHUYECKUHM TPOCTAaTUT U OECIITONHbIH
Opak B cTalliOHape He jedyaTcs. [IoBIuseT 1 JedyeHne Ha Pe3yIbTaThl CIIePMOTPAMMBI 1
BO3MOXKHOCTb 3a4aTus - Heu3BeCTHO. YEpe3 1 Mecs1] nocrie jleyeHus coauTe KOHTPOJIbHYIO
cliepMorpaMmy. Yoauu.



